

ESCLARECIMENTO

Processo Administrativo nº: 32868/2024

Pregão Eletrônico nº: 04/2025

Objeto: Registro de preços para contratação de empresa especializada para locação de estrutura, equipamentos e serviços para eventos.

Uma empresa interessada em participar do certame fez os questionamentos abaixo:

1. Devemos considerar o modo de operação dos equipamentos geradores de energia em regime prime (em pleno funcionamento) ou em regime stand by (reserva)?

Resposta: Geradores de energia em regime prime (em pleno funcionamento).

2. Caso o modo de operação seja prime (em funcionamento), por quantas horas o(s) equipamento(s) no modo prime ficará(ão) em funcionamento diariamente?

Resposta: Cada evento exige um período específico de duração.

3. Na locação de cada equipamento está incluso QTM (Quadro de Transferência Manual) ou QTA (Quadro de Transferência Automática)?

Resposta: PAINEL TRANSFERÊNCIA REDE/GERADOR (QTA) 400 A Placa de partida automática configurada para: 3 tentativas de partida Sinal de falha. Desligamento automático do gerador 60 segs. Após retorno da rede. Resfriamento do gerador 30 segue. Após retorno da rede, partida manual ou automática, desligamento do sistema em caso de sobrecarga ou curto circuito.Partida automática do gerador 10 segs . Após queda de energia. Cabos e acessórios para funcionamento do equipamento; ART quando solicitado.
Conforme o Item 65 do Lote 10.

4. Qual a distância máxima prevista entre cada gerador e cada quadro de distribuição no qual ocorrerá a instalação?

Resposta: A distância máxima prevista 50 metros.

5. Está sendo considerada na diária de locação quantas horas de duração de evento?

Resposta: Cada evento exige um período específico de duração.

Carapicuíba, 21 de janeiro de 2025.

Eidmar Carnuta da Silva Luz
Pregoeira